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До основних принципів формування земельних ділянок
сільськогосподарського призначення, які забезпечують раціональне та якісне
використання земель сільськогосподарського призначення належать:

- природний принцип, який є одним із найважливіших принципів для
розвитку сільськогосподарських земель. Відіграє дуже важливу роль в утворенні
земельних ділянок. Ґрунтові властивості, кліматичні умови, розташування,
рельєф, водне забезпечення та інші природні показники – запорука врожаю.
Наприклад, землі чорнозему ефективно використовують для вирощування
цукрового буряка, соняшника, кукурудзи, зернових культур. Землі з піщанами
грунтами – бідні, використовуються для посадки картоплі, сіяння льону і інших
культур, які не вимагають багато вологи та поживних речовин;

- економічний, є створення ефективного ринку земель
сільськогосподарського призначення. Розподіл та формування земельних
ділянок із економічної сторони є головним показником при наданні та
проведенні нормативно-грошової оцінки земельних ділянок. Це також включає
доходи і витрати для розвитку аграрного сектору економіки;

- екологічний принцип. Утворення та формування земельних ділянок
не повинно негативно позначитися на розвитку, збереженні та охороні
природних ресурсів. Науково-технічно прогрес немає негативно впливати на
навколишнє середовище і сільськогосподарські території, а допомогти з цією
проблемою та сприяти ефективності використання земельних ресурсів.

- соціальний принцип, дієве використання земель
сільськогосподарського призначення із урахуванням потреб сільського
населення. Забезпечити роботою, доступом до земельних ресурсів громадян,
враховуючи їх потреби. Розвивати матеріальну-технічну базу та збільшити
обсяги фінансування з метою удосконалення землекористування. Важливе
значення має напрямок інноваційних технологій сільських територій.



- стратегічний принцип, є напрацювання основних пріоритетів,
підвищення інвестиційної привабливості земель сільськогосподарського
призначення, які повинні забезпечити стратегічний розвиток сільського
господарства, допомогти в економічному і соціальному зростанні.

- правовий принцип при якому формування земель
сільськогосподарського призначення повинно відповідати вимогам державного
законодавства та іншим законодавчим правовим нормам.

Назване вище забезпечать новітні засади формування земельних ділянок
сільськогосподарського призначення в умовах повоєнної відбудови нашої
економіки, а дотримання правового законодавства щодо користування землею
посприяє створенню умов інноваційного управління аграрним сектором
України.
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 Друкується за рішенням Вченої ради факультету землевпорядкування 
Національного університету біоресурсів і природокористування України, 
протокол № 8 від 19 квітня 2024 року 
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Землеустрій і топографічна діяльність в умовах війни та 
післявоєнного відновлення і зміни клімату (GEOPOINT - 2024). Збірка 
наукових праць Міжнародної науково-практичної конференції молодих вчених, 
студентів та аспірантів (м. Київ, 7-10 березня 2024 р.) / За науковою редакцією 
проф. Ковальчука І.П. К.: Вид. центр НУБІП,  2024. 223 с. 
 
 У збірці наукових праць подаються результати досліджень, присвячених 
ролі землевпорядкування і топографо-геодезичних та картографічних 
вишукувань у вирішенні проблем відбудови пошкоджених і зруйнованих 
російськими військами в період неоголошеної Україні війни поселень, об’єктів 
інфраструктури, сільськогосподарських і лісогосподарських угідь, 
гідротехнічних, енергетичних, водогосподарських та промислових споруд, 
природозаповідних, історико-культурних та інших складових навколишнього 
середовища України. Також висвітлюються питання, повязані з дослідженням 
впливу змін клімату на стан і використання земельних та водних ресурсів. 

Для фахівців у сфері геодезії, картографії та землеустрою, екологів, 
географів, працівників аграрного сектору, природоохоронних установ, органів 
місцевого самоврядування.  
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